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.הציבורבעיני

2דפנה יעל רויטברג, 1ר רועי ברנע"ד

אוניברסיטת בן גוריון בנגב2, אסותא מרכזים רפואיים, מכון אסותא לחקר שירותי1

טרם פתיחת  . היענות הציבור לשירותי רפואה מרחוק עולה ככל שמדובר בטיפול שגרתי ומוכר יותר

קיים הכרח בביצוע פעולת הכנה בקרב הציבור לפיתוח מודעות ובירור צרכי , שירות ברפואה מרחוק

.  הציבור וכן המוכנות להשתמש בו

לרפואההציבורוהיענותהשימושדפוסיתיאור1.

מרחוק

לתדירותדמוגרפיםמאפייניםביןהקשרבחינת2.

.מרחוקברפואההשימוש

מרחוקברפואההמוענקיםהשירותיםהיצעבחינת3.
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בשירותהשתמשו77%כאשר,האחרונהבשנהפעמים1-3מרחוקרפואהבשירותיהשתמשו58%•

.משפחהרפואתשלובתחוםמרשמיםשליחת/בקשותשליחת

אוותקשורת(84%)מרשםחידוש:מרחוקרפואהבשירותימעונייןהציבורבהםהמוביליםהתחומים•

.(79%)הרופאעםהתייעצות

.חדשהמחלהשלאבחוןבעתמרחוקברפואהלהשתמשמוכניםהיוכיציינו21%רק•

לא.(גבריםבקרביותרגבוהשימוש)מרחוקברפואההשימושלכמותמגדרביןמובהקקשרנמצא•

.שנאספוהדמוגרפייםהמאפייניםלשארמרחוקרפואהבשירותיהשימושכמותביןקשרנמצא

שביעות רצון משימוש ברפואה מרחוקכמות שימושים ברפואה מרחוק
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